

## 平安 人物

PING AN REN WU

浙

刚办完大案,28岁的他倒下了  
“加油战友,我们等着你归队”

本报记者 周衍 通讯员 陈中理 陈绍钱

本报讯 “加油,兄弟!”“打败病魔,早日好起来!”“加油战友,我们等着你归队”……昨天,在温州医科大学附一医院病房内,卧病在床的应熠昊看到网友们给他的留言后,眼眶湿润了。

这位年仅28岁的刑警,在前不久办完一起大型网络烟草非法经营案后,胸部以下失去知觉,被确诊为急性脊髓炎,濒临瘫痪。

据医生介绍,急性脊髓炎的得病率极低,但一旦患病,面临瘫痪是高概率事件。这种病可能由遗传、过度疲劳、病毒入侵引起,由于应熠昊并没有家族病史,所以基本可以排除遗传的可能。考虑到应熠昊近些年的工作情况,他的病因可能是由疲劳过度导致的免疫力下降所致。

就在一个月前,应熠昊接到通知,他被调入温州经济技术开发区公安分局政治处。此前,应熠昊一直参与办理一起大型网络烟草非法经营案,为不留遗憾,应熠昊尽管已调离岗位,但在完成政治处工作的同时,他仍兼顾破案,多次辗转省外,将多名涉案嫌疑人抓获,查获涉案金额近500万元。最终,这起应熠昊参与调查追踪了近一年的案件终于圆满画上句点。

但在办完这起大案不久后,应熠昊上班时突然感觉双腿发麻。起初,他以为是破案劳累所致,休息一下就会好,但在去医院检查后,他竟被确诊为急性脊髓炎,必须立刻住院治疗。

“这太突然了,他曾是所里的优秀民警,业务骨干,工作一直很努力,到现在还没结婚,没想到遇上这种事。”应熠昊曾经的领导、天河派出所副所长吴文济得知此事后大为惋惜。

应熠昊倒下了。这名同事眼中乐观向上的“男一号”,曾在公安微电影《一个早餐袋》里担任主演,这部片子刚刚获得了全国社会主义核心价值观微电影大赛三等奖;这位朋友眼中的文艺小年轻,会弹吉他、喜欢研究咖啡,生活情趣满满;这位群众眼中“有着不属于这个年纪的疲惫”的公安人,通宵达旦破案的样子仿佛还发生在昨天……

病房里,来探望、送锦旗、送祝福的群众络绎不绝,应熠昊都面带笑容,尽管下半身没有知觉,但他仍用微弱的声音与人交流。医生说,应熠昊的病情已有好转,但仍有肺部感染等危险。大家都在祈祷,愿这位英雄能重新站起来。



## 平安点滴

## 抓好培训助力反邪

通讯员 曾琼玉

近日,临安市板桥镇组织村里的专管员、调解员、信访员,即村“三员”合一队伍,开展了反邪教业务知识培训。课上,学员们不仅学习了识别和防范邪教的方法,还观看了反邪教微电影。培训结束后,学员们参观了全国无邪教创建示范村——上田村。



## 禁毒宣传走进校园

通讯员 应佳欢

本报讯 为迎接“6·26”国际禁毒日,近日,慈溪市龙山镇禁毒办联合龙山镇教办及龙山镇辖区内三所中学开展了“禁毒6·26,青春风采”禁毒征文比赛。活动在征文的同时,呼吁学生积极参与禁毒宣传,提高自身的防毒拒毒意识。



## 走村入户讲平安

通讯员 周黎 沈国东

近日,由诸暨市直埠镇妇女组成的“直埠好妈妈”志愿者服务队在巨堂村开展了平安创建宣传活动。

活动当天,“直埠好妈妈”们走村入户,将11000余份平安创建宣传小礼品及宣传资料发放到各家,并对平安创建、禁毒、反邪教等内容进行了现场讲解。



## 交通安全系心头

通讯员 朱蓓蓓

近日,平阳县交警部门组织开展了“安全生产月”系列宣传活动。活动现场,交警邀请市民体验酒精测试仪,提醒大家切勿酒驾,并现场解答了各类交通安全问题。同时,交警还向市民发放了礼让斑马线、开车不使用手机、司乘人员需系安全带等宣传单。

## 巡演送上安全知识

本报记者 周国新 通讯员 蒋梦瑶

本报讯 为预防和减少交通事故发生,保护人民群众生命财产安全,创建和谐交通环境,6月19日,由临海市公安局交警大队主办、大田交警中队与长城艺术团承办的“创和谐交通,建文明城市”交通安全宣传巡演首站在省级文明村大田街道大田刘村开演。

当晚,活动上演了15个节目,通过本土演员的精彩演绎,让村民在节目中感受到了注重交通安全的重要性。临海市交警大队教导员蒋永清表示,接下去,临海的19个镇街将举办共22场类似的“文艺盛宴”。

## 社区矫正细致调研

通讯员 王玲玲

本报讯 近日,省司法厅矫正局、杭州市司法局矫正处派员赴该市西湖区北山街道开展了社区矫正维稳安保工作专项检查。

检查组听取了区司法局、北山街道的专题工作汇报,检查了北山街道社区矫正人员档案,还就社会参与、协作机制、请假制度、信息研判、手机定位、重点人员管控等重点难点问题展开了深入研讨。

## 平安举措

PING AN JU CUO

## 实时拍下隐患照片,安监人员立马到场

## 安吉“全科网格”让社会治理更高效

通讯员 李雪晴

本报讯 日前,安吉县天子湖镇南北湖村网格员阙敦军在巡查时发现,辖区内一个转椅软包厂海绵仓库不符合消防要求,发现问题后,阙敦军向工厂负责人提出整改要求,但是遭到拒绝。事后,阙敦军实时拍下照片,上传到平安通平台,不一会儿镇安监站工作人员到达现场,下发了限时整改通知。

据安吉县委政法委相关负责人介绍,自今年5月被省综治办确定为“全科网格”建设试点以来,安吉县依托“四个平台”建设,借助现代信息网络和大数据技术,将安全生产、食品药品及公共卫

生、流动人口、出租房及消防安全管理等23项社会管理和公共服务事项进行整合,构建网上网下整体作战、一体联动、运转高效的全科网格工作体系。

全科网格建设让网格内的问题解决效率得到了很大提升,安吉县目前已基本实现“横向到边、纵向到底、管理便捷、服务全面、互联互通、运行高效”的社会综合管理大联动、大联网目标。

截至目前,安吉县通过全科网格员采集上报各类信息24845件,其中矛盾纠纷1410条,涉及综合执法、安监站、派出所、市场监管所等乡镇(街道)站所的流转信息总共371条,所有问题都在第一时间得到及时有效的处置。

## 电力增容服务景区

通讯员 叶菊琪

本报讯 随着夏季高温天气的到来,外地游客不断涌入长兴县和平山沟景区避暑,用电负荷随之攀升。为确保夏季旅游景点的安全用电,近日,国网浙江长兴县供电公司组织人员对该地区进行了走访,工作人员针对用电实际,安排电力施工,通过新增配电房,将架空线路改为电缆进配电房,不仅提高了供电可靠性,也提升了景区的整体美观度。